
Anleitung: Moosgummi formen mit
Thikas-Formen
Pokyny Ne. 1067

V těchto pokynech vám ukážeme, jak si vyrobit vlastní
svěží věnec na dveře v módních pastelových barvách. Ať
už jako dekorace na dveře nebo na zeď, s tímto
jedinečným květinovým věncem vytvoříte atmosféru.

A je to tak snadné:

Jaké řemeslné materiály potřebuji na letní věnec ve
svěžích pastelových barvách?
Na věnec potřebujete polystyrenový kroužek, širokou
jutovou stuhu, jutový provázek v přírodní barvě, pěnovou
gumu v pastelových odstínech a formičku z pěnové
gumy Thika. K výrobě by mělo být k dispozici několik
špendlíků, lepidlo na pěnovou gumu, tavná lepicí pistole,
žehlička a nůžky.
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Jak vyrobit letní věnec ve svěžích pastelových barvách?
Nejprve omotejte jutovou stuhu a jutový provázek kolem polystyrenového kroužku a obojí zajistěte pomocí tavné
lepicí pistole a špendlíků. Nyní vyrobte krásné květiny a motýly. Nejprve nastříhejte desky z pěnové gumy na trochu
větší kusy. Nyní kousky pěnové gumy opatrně nahřejte pomocí žehličky (nízké nastavení), poté je vložte mezi
požadovanou formu na reliéf z pěnové gumy a formu k sobě pevně přitiskněte na cca 10 sekund. Pěnová pryž byla
teplem vytvarována do krásného reliéfu. Nyní ji lze z formy vyjmout a nůžkami nastříhat na požadovanou velikost.
Takto pokračujte, dokud nevyrobíte dostatek jednotlivých dílů pro všechny květiny. Jednotlivá křídla, listy a součásti
květů se pak pomocí horkého lepidla sestaví do krásných květů a motýlů.
Pro výrobu motýlků vystřihněte z desek z pěnové gumy malé trojúhelníčky ve stejných barvách. V dalším kroku je
slepte k sobě a vložte mezi ně kousek jutového provázku.
Nakonec naaranžujte motýly, květy a listy na polystyrenový kroužek ozdobený jutovou šňůrkou a přilepte je na místo
horkým lepidlem - hotovo!

Podrobnosti o článku:



Číslo položky Název článku Množství

600163 Plochý polystyrenový kroužek (římský), Ø 30 cm 1

241762 Provázek VBS 1

24571 "Mini" horkovzdušná pistole, 10W/240V 1

620048 Ocelové kolíky VBS, 10 mm 1

21904 Nůžky VBS "Soft-Grip", sada 2 kusů 1


